Normativa de aplicación ISO 9001:2015

Nº registro certificado 01 10006 1427619

Titular del certificado: Facultad Regional Buenos Aires - Universidad Tecnológica

Nacional Medrano 951

C1179AAQ Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Argentina

con los sitios según anexo

Ámbito de aplicación: Gestión de la Formación de carreras de grado (Ingenierías),

pregrado (tecnicaturas y licenciaturas) y posgrado

(especializaciones, maestrías y doctorados).

Gestión de la Investigación y Emprendedorismo. Gestión de

Actividades de Extensión a la Comunidad.

A través de las secretarías que se detallan a continuación:

Secretaría Cultura y Extensión Universitaria

Secretaria de Planeamiento y Gestión de Procesos

Secretaría de Asuntos Universitarios

Secretaría Académica

Secretaría de Administración

Secretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva Laboratorio del Departamento de Sistemas de Información Subsecretaría de Tecnología de Información y comunicación

Validez: Este certificado es válido desde 2021-01-20 hasta 2024-01-19

Primera certificación 2015

2021-08-23

TÜV Rheinland Argentina S.A. Av. Cabildo 642 2° Piso - C1426AAT





Organismo de Certificación de Sistemas de Gestión de Calidad OCSGC 906



Normativa de aplicación ISO 9001:2015

Nº registro certificado 01 10006 1427619/01

Titular del certificado: Facultad Regional Buenos Aires - Universidad Tecnológica

Nacional Secretaría Académica: Subsecretaría de posgrado y

vínculo con la investigación

Castro Barros 91

1178 Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Argentina

Ámbito de aplicación: Secretaría Académica: Subsecretaria de posgrado y vínculo con

la investigación. Gestión de carreras de posgrado

Validez:

Este certificado es válido en conjunto con el certificado principal

desde 2021-01-20 hasta 2024-01-19

2021-08-23

TÜV Rheinland Argentina S.A. Av. Cabildo 642 2° Piso - C1426AAT







Normativa de aplicación ISO 9001:2015

Nº registro certificado 01 10006 1427619/02

Titular del certificado: Facultad Regional Buenos Aires - Universidad Tecnológica

Nacional Secretaría de Planeamiento y Gestión de Procesos

Sede Campus Mozart 2300

1407 Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Argentina

Ámbito de aplicación: Secretaría de planeamiento y gestión de procesos. Gestión de

trámites académicos para los aspirantes y alumnos. Inscripción al Seminario Universitario, a los exámenes finales y a las carreras de grado. Generación y difusión de información académica para

toda la comunidad universitaria.

Validez:

Este certificado es válido en conjunto con el certificado principal

desde 2021-01-20 hasta 2024-01-19

2021-08-23

TÜV Rheinland Argentina S.A. Av. Cabildo 642 2° Piso - C1426AAT







Normativa de aplicación ISO 9001:2015

Nº registro certificado 01 10006 1427619/03

Titular del certificado: Facultad Regional Buenos Aires - Universidad Tecnológica

Nacional Secretaría de Asuntos Universitarios

Sede Campus Mozart 2300

1407 Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Argentina

Ámbito de aplicación: Secretaría de Asuntos Universitarios.Biblioteca: Consulta en sala

y préstamos a domicilio e interbibliotecario de material

bibliográfico. Gestión de participación en Torneos Deportivos externos. Organización de Torneos Deportivos Internos. Prácticas

Deportivas recreativas.

Validez:

Este certificado es válido en conjunto con el certificado principal

desde 2021-01-20 hasta 2024-01-19

2021-08-23

TÜV Rheinland Argentina S.A. Av. Cabildo 642 2° Piso - C1426AAT







Normativa de aplicación ISO 9001:2015

Nº registro certificado 01 10006 1427619/04

Titular del certificado: Facultad Regional Buenos Aires - Universidad Tecnológica

Nacional Secretaría de Cultura y extensión Universitaria

Sede Campus Mozart 2300

1407 Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Argentina

Ámbito de aplicación: Secretaria Cultura y Extensión Universitaria. Gestión de

actividades de capacitación presencial y a distancia. Gestión de servicios profesionales a organizaciones públicas y privadas. Organización de actividades de divulgación tecnológica y de interés cultural de la comunidad. Gestión de colaciones. Gestión

de carreras de pregrado: tecnicaturas y licenciaturas.

Validez:

Este certificado es válido en conjunto con el certificado principal

desde 2021-01-20 hasta 2024-01-19

2021-08-23

TÜV Rheinland Argentina S.A. Av. Cabildo 642 2° Piso - C1426AAT





Sistemas de Gestión de Calidad



Normativa de aplicación ISO 9001:2015

Nº registro certificado 01 10006 1427619/05

Facultad Regional Buenos Aires - Universidad Tecnológica Titular del certificado:

Nacional Secretaría de Planeamiento y Gestión de los

procesos Medrano 951

1179 Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Argentina

Ámbito de aplicación: Secretaria de Planeamiento y Gestión de Procesos. Gestión de

trámites académicos para los aspirantes, alumnos y egresados.

Otorgamiento de títulos de carreras de pregrado, grado y

posgrado. Inscripción al seminario universitarios, a los exámenes

finales y a las carreras de grado. Generación y difusión de información académica para toda la comunidad universitaria. Asistencia en el desarrollo de los cursos de las carreras de grado.

Gestión de planeamiento estratégico institucional de la facultad.

Validez:

Este certificado es válido en conjunto con el certificado principal

desde 2021-01-20 hasta 2024-01-19

2021-08-23

TÜV Rheinland Argentina S.A. Av. Cabildo 642 2° Piso - C1426AAT







Normativa de aplicación ISO 9001:2015

Nº registro certificado 01 10006 1427619/06

Titular del certificado: Facultad Regional Buenos Aires - Universidad Tecnológica

Nacional Secretaría de Asuntos Universitarios

Medrano 951

1179 Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Argentina

Ámbito de aplicación: Secretaría de Asuntos Universitarios. Gestión de búsquedas

laborales. Tutorías de pasantías. Consulta en sala y préstamos a domicilio e interbibliotecario de material bibliográfico. Gestión de intercambios de estudiantes extranjeros y locales, e intercambios

culturales. Diseño y organización de eventos de interés estudiantil. Gestión de soluciones a destinatarios con

discapacidad. Gestión de participación de torneos deportivos externos. Organización de torneos deportivos internos. Prácticas deportivas recreativas. Gestión de becas de ayuda social. Gestión

de becas de servicios e investigación. Gestión de procesos administrativos para la prestación de servicios de salud.

Validez:

Este certificado es válido en conjunto con el certificado principal

desde 2021-01-20 hasta 2024-01-19

2021-08-23

TÜV Rheinland Argentina S.A. Av. Cabildo 642 2° Piso - C1426AAT







Normativa de aplicación ISO 9001:2015

Nº registro certificado 01 10006 1427619/07

Titular del certificado: Facultad Regional Buenos Aires - Universidad Tecnológica

Nacional Secretaría Académica

Medrano 951

1179 Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Argentina

Ámbito de aplicación: Secretaría Académica. Diseño de nuevas careras de posgrado.

Coordinación institucional para la acreditación de carreras de grado y posgrado, y para la gestión de programas académicos. Gestión administrativa de la evaluación de profesores y docentes

auxilia res de carreras de grado. Gestión de concursos de

profesores y docentes auxiliares, y del personal no docente de la Facultad. Diseño y gestión de capacitaciones innovación

educativa. Creación, seguimiento tecno-pedagógico, y gestión de

soluciones de aulas virtuales. Diseño e implementación de cursados intensivos virtuales. Coordinación del sistema

institucional de tutorías. Diseño y organización de encuentros de

formación de tutorías destinado a los coordinadores

departamentales y tutores. Diseño de talleres y encuentros de formación en tutorías destinado a los estudiantes de la Facultad. Elaboración y difusión de informes de la Dirección de Tutorías y

Políticas de Retención. Traducciones académicas.

Validez: Este certificado es válido en conjunto con el certificado principal

desde 2021-01-20 hasta 2024-01-19

2021-08-23

TÜV Rheinland Argentina S.A. Av. Cabildo 642 2° Piso - C1426AAT





mas de Gestión de Calidad



Normativa de aplicación ISO 9001:2015

Nº registro certificado 01 10006 1427619/08

Titular del certificado: Facultad Regional Buenos Aires - Universidad Tecnológica

Nacional Secretaría de Administración

Medrano 951

1179 Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Argentina

Ámbito de aplicación: Secretaría de Administración. Gestión de altas y bajas del

personal docente y no docente. Alta y control de asistencia no docente. Licencias del personal, jubilaciones docentes y no docentes. Sanciones al personal no docente. Seguimiento del análisis de desempeño del personal no docente y de sus capacitaciones. Gestión de liquidación de haberes, gestión de seguros del personal y alta y gestión de contratos de prestación de servicios por inciso N° 3. Gestión de compras por Expediente.

Selección y evaluación de proveedores.

Validez:

Este certificado es válido en conjunto con el certificado principal

desde 2021-01-20 hasta 2024-01-19

2021-08-23

TÜV Rheinland Argentina S.A. Av. Cabildo 642 2° Piso - C1426AAT







Normativa de aplicación ISO 9001:2015

Nº registro certificado 01 10006 1427619/09

Titular del certificado: Facultad Regional Buenos Aires - Universidad Tecnológica

Nacional Secretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación

Productiva

Medrano 951

1179 Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Argentina

Ámbito de aplicación: Secretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva.

Gestión de proyectos de investigación y desarrollo (PID).

Asesoría integral y soporte a la innovación de emprendimientos. Gestión de otorgamiento de becas de investigación a estudiantes

y graduados.

Validez:

Este certificado es válido en conjunto con el certificado principal

desde 2021-01-20 hasta 2024-01-19

2021-08-23

TÜV Rheinland Argentina S.A. Av. Cabildo 642 2° Piso - C1426AAT





Sistemas de Gestión de Calidad



Normativa de aplicación ISO 9001:2015

Nº registro certificado 01 10006 1427619/10

Titular del certificado: Facultad Regional Buenos Aires - Universidad Tecnológica

Nacional Laboratorio del departamento de sistemas de

información Medrano 951

1179 Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Argentina

Ámbito de aplicación: Laboratorio del Departamento de Sistemas de Información.

Administración de recursos, laboratorios, software e

infraestructura informática para el desarrollo de actividades académicas y de investigación en ingeniería en sistemas de

información.

Validez:

Este certificado es válido en conjunto con el certificado principal

desde 2021-01-20 hasta 2024-01-19

2021-08-23

TÜV Rheinland Argentina S.A. Av. Cabildo 642 2° Piso - C1426AAT







Normativa de aplicación ISO 9001:2015

Nº registro certificado 01 10006 1427619/11

Titular del certificado: Facultad Regional Buenos Aires - Universidad Tecnológica

Nacional Subsecretaría de Tecnología de Información y

Comunicación Medrano 951

1179 Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Argentina

Ámbito de aplicación: Subsecretaría de Tecnología de Información y Comunicación.

Gestión del servicio técnico informático de la Facultad. Backup de

los sistemas informáticos de la facultad.

Validez:

Este certificado es válido en conjunto con el certificado principal

desde 2021-01-20 hasta 2024-01-19

2021-08-23

TÜV Rheinland Argentina S.A. Av. Cabildo 642 2° Piso - C1426AAT





